

八旬老人被锁危房度日 女儿称母亲饿得吃纸片

□本报记者

涡阳一八旬老人有六名子女，因对赡养费有分歧，经商议由大儿子从养老院接回家赡养。后其小女儿前往看望才发现，老人被锁在一个危房中，饭碗落了一层灰，饿得吃纸片。目前，老人已被小女儿接走。

兄妹赡养费起纠纷

近日一则由涡阳热线网发布的“涡阳八旬老人被锁危房”的消息在网上引起许多网友关注。消息称，涡阳县一位老大娘被儿子“锁”在房中，其女儿来看望母亲，被阻拦在外。进入后发现，母亲“饿得甚至吃纸片”。此消息中老人所住的危房、破床、家徒四壁的环境牵引许多网友的心。

市场星报、安徽财经网记者联系上老人的女儿王颖。她告诉记者，3月6日上午，她约上大姐王素侠，一同回娘家去看

老母亲住危房吃纸片？

母亲到底生活得怎样？王颖叫来了大哥王某，一番争吵之后，大哥最终打开了大门。老母亲被锁在第二道门里。打开第二道门，眼前的场景让两个女儿傻眼，母亲睡的竟是这样的一张“床”。

“他们说天天都给母亲送饭，但我看到碗上都一层灰，老母亲还在吃纸片，估计是饿得不行了。”王颖说。同去的大姐王素侠

望母亲刘玉兰，母亲住高炉镇杨瓦房村。

当她们来到母亲居住的房屋前，发现大门紧锁。王颖说，她兄妹一共六人，老母亲原来只有她一人照料。2014年，王颖做生意去了天津，老母亲住进了养老院。2016年1月，因为赡养费等问题兄弟姐妹之间产生纠纷，经兄妹几人协商后大哥二哥同意在家赡养母亲。他们一起把母亲从养老院接了回来。一个多月以来，母亲一直一个人住在这里，而且大门经常锁着。

告诉记者，“屋里根本就没有床，地上垫的是豆秸，上面铺的垫子和一床烂被子，老母亲没有穿袄，窗户大开着，正在吃纸片，屋里到处都是灰，母亲脸上也是灰突突的。”

母女三人当场抱头痛哭，王颖打开了手机，让母亲与二姐进行了通话（见图）。最后王颖决定把母亲接到城里去，自己来伺候。



老人已被小女儿接宾馆暂住

据了解，由于大哥王某反对其他兄妹看望母亲，双方还多次发生争执并报警。市场星报、安徽财经网记者从辖区高炉镇派出所了解到，确实有人报警，派出所出过警，但“家里的琐事多少年了，谁也说不清楚”，派出所表示难以过问。

想到自己八十多岁体弱多病的母亲就这样折腾来折腾去的，王颖流下眼泪，自己的父亲曾是财政所的干部，去世多年，母亲今天落到了这种地步，着实让人寒心。

记者多次联系王颖的大哥王某，但其称听不清挂掉电话，之后再也不接电话。由于王颖离异多年，生活并不富裕，在城南租房子住，不仅空间狭窄，楼层也高，无法让母亲居住。她目前找了个宾馆把母亲安顿下来。

王颖告诉记者，目前她已经联系了其他哥哥姐姐，商议母亲以后的生活安排。

安徽省福利彩票发行中心



扫描福彩订阅号



开奖信息都知道

新春大红包

2000万元快来抢

提升至70%

返奖从59%

详情请戳

www.ahfc.gov.cn (安徽福彩网)

立即去抢